17| Spoj spravné zlomky s vybarvenymi ¢astmi obrazkii.
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ZLOMEK JAKO CAST CELKU — KRESLIME A VYBARVUJEME

Urci, na kolik stejnych ¢asti jsou rozdéleny: a) jednotlivé Gtvary, b) jednotlivé stavby. Potom zapis
zlomkem, jaka ¢ast celku je vybarvena (V) a jaka ¢ast vybarvena neni (N).
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Na obrézcich vybarvi poCet Easti tak, jak je zapsano zlomkem.

1 1
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N
.

Tabulka Eokolady se skiada z 12 stejnych dilkd. Vyznac barevné:

Jakub snédl| =3 cokolady, Nikola snédla S této Cokolady.

1 1
Je to pravda?
Jakub a Nikola sn&dli celkem % Gokolady. ANO — NE
Zbyla % Gokolady. ANO — NE @

Vysvétli, proé nemiZeme Fict, Ze je na obrazcich vybarvena:

1 1 1 -
a) 5 kruhu b) 3 kruhu C) ) obdélniku

Rozhodni, a co se nehodi, Skrtni: Na obrazcich (je — neni) vybarvena: a) % kruhu, b) % kruhu, [

o)) % obdélniku, protoZe jednotlivé Utvary (jsou — nejsou) rozdéleny na stejné dily.

Maximalni pocet bodU: e Dosazeny pocet bodu:
5



